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Notulen Algemene Leden Vergadering MVV ’27, 17 december 2021 

1) Opening: 

In verband met Covid-19 wordt deze ALV wederom digitaal gehouden via Teams. De leden die zich hebben aangemeld 

hebben een uitnodiging ontvangen en zijn op 6 na allemaal ingelogd. Het aantal aanwezige leden is 13. De lijst van 

aanwezigen zal bij de stukken worden opgeslagen als presentielijst. 

Pieter opent de vergadering om 20:00 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom op deze bijzondere Algemene Leden 

Vergadering (ALV) van MVV ’27. 

In verband met de bijzondere omstandigheden worden de speldjes voor aantallen jaren lid van MVV ’27 én de uitreiking 

van de Rien van Eijmeren Award ook deze ALV komen te vervallen. De speldjes worden in een later stadium alsnog 

uitgereikt. 

We beginnen deze ALV met een moment van stilte voor de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen. Speciaal 

herdenken wij Arie de Jong en Sjors van Zanten. 

 

2) Ingekomen stukken: 

Er zijn géén ingekomen stukken. 

 

3) Vaststellen notulen ALV 22 februari 2021 

Punt 8 In het kader van MVV ’27 rookvrij wordt ons sportpark per 01-01-2022 tot 12:00 uur volledig rookvrij en vanaf 

12:00 uur rookvrij langs de lijn. 

 Per 01-01-2023 wordt MVV ’27 volledig rookvrij. 

 

4) Terugblik seizoen 2020 – 2021 en vooruitblik lopend seizoen 

De voorzitter neemt ons mee voor een terugblik naar het afgelopen jaar en werpt een blik vooruit op het lopende seizoen. 

 

Het Seizoen 2020-2021 

Het is alweer even geleden. En het is ook een beetje, in mijn geval, verdwenen uit mijn geheugen. Vooral de vervelende 

coronatijd staat centraal in dit seizoen. En zorgde ervoor dat we in de loop van het najaar moesten stoppen met het 

voetbal. Helaas duurde dit toen heel erg lang. We hebben kennis gemaakt met nieuwe trainingsstof, want als we op een 

gegeven moment al mochten trainen, dan was dat op 1,5 meter afstand, soms in vaste groepjes van maximaal 4 personen. 

Ouders mochten het terrein niet meer op, want nu natuurlijk ook weer de situatie is. Zo zijn we inmiddels met elkaar al heel 

veel gewend, maar helaas is het idee van vroeger met volle zaterdagen en volle trainingsavonden in een gezellige kantine, 

nog steeds heel ver weg. 

- Corona gooide roet in het eten, seizoen al snel afgelopen. 

- MVV ’27 1, voor het eerst onder leiding van Marcel van Wieren, deed het nog wel goed in de bekerronde in een poule 

met MMO, FC Perkouw en Cabauw. Na de eerste twee wedstrijden gewonnen te hebben verslikte MVV ’27 zich in de 

laatste wedstrijd tegen Cabauw. 

- Al snel in september bleek het de verkeerde kant op te gaan met de coronacijfers. Het protocol werd weer 

aangescherpt, maar er werd nog wel gevoetbald. 
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- De 1e wedstrijd van MVV ’27 in de competitie was een hele goede wedstrijd, maar werd helaas met 1-0 verloren door 

ene prachtig doelpunt van KMD. 

- Daarna werden al snel veel wedstrijden afgelast vanwege corona. De donderdagen zaten voor het bestuur vol met 

belletjes, berichten, mails met KNVB, Gemeente, GGD, spelers en leiders. Publiek was inmiddels al niet meer welkom 

langs de lijn. 

- Toch werd er nog steeds gespeeld, inmiddels in oktober: door het 1e werd weer nipt verloren uit bij Monster. En 

vervolgens was er het inhaalduel tegen Schipluiden dat gelijk werd gespeeld en de laatste wedstrijd thuis tegen 

Verburch: ook gelijk.  

- En uiteindelijk bleek toen: het seizoen zit erop, dit was de laatste wedstrijd. Het was begin oktober. 

o Voor senioren hield het voetbal helemaal op. 

o De jeugd kon gelukkig nog blijven trainen. 

- Een maand later mochten de senioren ook weer trainen in groepjes van 4 en op 1,5 meter afstand. 

- Er brak een lange periode aan zonder echt voetbal. 

- De complimenten aan alle jeugdtrainers: in weer en wind bleven zij oefenstof verzinnen voor de jeugdteams. En dat 

terwijl er geen wedstrijden op de planning stonden. Ongelooflijk knap hoe onze vrijwilligers dat keer op keer konden 

opbrengen. Ze hielden onze jeugd gemotiveerd om te blijven sporten en bewegen: erg knap en een dikke pluim waard. 

- Ook een compliment naar onze Sponsorcommissie: zij bleven aandacht geven aan onze sponsoren. Sponsoren hadden 

het moeilijk. En kregen steun vanuit onze vereniging dankzij onze sponsorcommissie, fantastisch! 

- In februari hadden we de ALV, digitaal. 

- Eind februari mochten de Jongvolwassenen ook trainen. De spelers tot en met 26 jaar mochten trainen, maar de 

oudere senioren dus niet. Weer ene unieke, vervelende situatie. 

- Door de avondklok en het feit dat we iedereen wel zoveel als mogelijk wilde laten trainen, werd het trainingsschema 

continu een uitdaging om in elkaar te zetten. 

- In april werd er toch weer steeds meer mogelijk en kon iedereen weer in vaste groepen gaan trainen en werd ook 

afscheid genomen van de 1,5 meter afstand op het sportveld. Zo konden teams weer trainen en partijspelletjes spelen. 

- In mei werden we als vereniging geconfronteerd met erg verdrietig nieuws. Onze sterke kracht uit de dagploeg Sjors 

van Zanten was aan de gevolgen van corona overleden. En zo werden wij ook als vereniging keihard geconfronteerd 

met dit hele nare virus. 

- Inmiddels kwam het EK voetbal dichterbij. Onze Sponsorcommissie zat niet stil en organiseerde de Oranje Tompoezen-

actie. Een fantastische actie! Helaas werd het EK voetbal voor het NL-elftal minder succesvol. 

- Ook ging in mei ons terras weer open op de zaterdagen. Daarbij gold de 1,5 meter en moest men zitten aan een tafel. 

Het was een begin. Onze barvrijwilligers werden heuse bedienden in de horeca, aangezien er aan de tafels werd 

geserveerd. 

- Competitievoetbal voor de jeugd werd ook weer mogelijk gelukkig: dankzij de Regio Cup van de KNVB, werd er toch 

nog een mini competitie afgewerkt. 

- Het 1e elftal speelde nog een oefenwedstrijd aan het einde van het seizoen tegen Naaldwijk, dat werd verloren en zo 

werd er in de zomermaanden juni en juli al druk voorbereid op het nieuwe seizoen 2020-2021. 

- Het seizoen eindigde in stijl. Namelijk met een geweldig Gemengd Jeugdkamp: voor jongens en meisjes, wat een 

succes! Alles kon doorgaan in Loon op Zand. De organisatie had het geweldig voor elkaar en had het tot in de puntjes 

voorbereid om het op een veilige manier te laten verlopen. 

 

VOORUITBLIK 2021-2022 

Ook de vooruitblik is erg lastig in verband met de coronaperikelen. Het ziet er niet naar uit dat we op korte termijn weer 

gewoon normaal kunnen voetballen helaas. Hopelijk zet de boostercampagne van minister De Jonge zoden aan de dijk. 

Momenteel zijn er wel ontwikkelingen in de club: 

- Jeugdcommissie is gestart begin van dit seizoen. Verrichten goed werk en zullen komend jaar dit verder uitbouwen: 

Wouter Jansen, Arie-Jan van Pelt, Stan Mosterd, Bram Scheffers, Mike Rattink, Frank Rasens en vanuit het bestuur Tom 

Visser. 

- Komende vrijwilligersbrunch begin van het jaar gaat niet door. 

- Zo zijn we natuurlijk gestart met 2 selectie-elftallen in plaats van drie. Een aantal selectiespelers is om uiteinlopende 

redenen gestopt met selectievoetbal. Ze spelen gelukkig nog in het rood-wit en staan bovenaan in hun competitie met 

het 3e elftal. Dit heeft natuurlijk welk gevolgen voor de sportieve ambities van onze selectie, en dus van de vereniging. 

- Ook zie ik veel uitdagingen op het gebied van werving van vrijwilligers. Samen met de communicatiecommissie gaan 

we een goede campagne bedenken om dit op een goede manier te gaan organiseren. Zo hebben we handjes nodig in 
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onze dagploeg. Na het overlijden van Arie, merken we ook hoeveel hij deed voor de vereniging! Vooral hulp met het 

schoonmaken van kleedkamers hebben we hard nodig! 

- Riet is bezig aan haar laatste seizoen. Ook dit is voor ons prioriteit om komende maanden daar vervanging voor te 

zoeken. 

- Binnen het bestuur zijn ontwikkelingen. Zo zijn er nog vacatures op technisch gebied en neemt ook Martino afscheid 

als secretaris van MVV ’27. Kortom als bestuur zullen we keihard aan de bak moeten de komende tijd om opvolgers te 

vinden voor essentiële plekken in onze vereniging. We vragen jullie met ons mee te denken. 

95 jaar jubileum:  Familiedag aan einde van het seizoen: in het zonnetje zetten vrijwilligers, kampioenen.  

En uiteraard Riet. 

 

5) Jaarverslag penningmeester seizoen 2020 – 2021 

De penningmeester geeft tekst en uitleg over het financiële jaar 2020 – 2021. Besproken worden de Balansen en de Winst- 

en Verliesrekening. 

Een speciaal woord van dank aan het adres van Mike Rattink voor zijn inzet bij het inzamelen van het oud papier. 

 

Vragen van de leden: 

Marcel v Wieren: Hoe staat MVV ’27 tegenover investeringen in duurzaamheid?  

-> Dat is al eerder onderzocht, maar bleek onvoldoende rendabel. We zullen dit uiteraard      

blijven monitoren. 

Hakan Copur: Is overwogen om extra af te lossen? 

-> Dat is altijd een optie. Het afgelopen seizoen hebben we er echter bewust voor gekozen om de 

hand op de knip te houden. 

 

6) Verklaring Goedkeuring Jaarrekening 2020 – 2021  

De Jaarrekening is gecontroleerd door Financieel Adviesburo Hofman en goed bevonden. 

De penningmeester wordt bedankt voor zijn werk en er wordt décharge verleend aan het Bestuur. 

 

7) Begroting seizoen 2021 – 2022  

De penningmeester geeft tekst en uitleg over de begroting seizoen 2021 – 2022. 

Vragen van de leden: 

Mike Rattink:  Het resultaat is minimaal. Kunnen eventuele extra subsidies dit resultaat beïnvloeden?  

-> Ja, dat zal dan in de definitieve cijfers hoger zijn. 

 

8) Vaststellen contributie seizoen 2022 - 2023 

Het Bestuur stelt voor aan de leden om de contributie voor seizoen 2022 – 2023 wederom niet te verhogen. 

 Dit voorstel wordt door 100% van de aanwezige leden aangenomen. 

Het Bestuur vraagt mandaat aan de leden voor een maximale verhoging van € 10,00 voor alle jeugd, senioren en zaal als de 

situatie daarom vraagt. 

 Dit voorstel wordt door 100% van de aanwezige leden aangenomen. 

 

9) Bestuursmutaties 

Aftredend en herkiesbaar Pieter van Rijs (Voorzitter) 

 Dit voorstel wordt door 100% van de aanwezige leden aangenomen. 

Aftredend en niet herkiesbaar Martino Scheepens (Secretaris) 

Voorstel Bestuur: Tot er een geschikte kandidaat gevonden is zal Martino de werkzaamheden waarnemen. 

 Dit voorstel wordt door 100% van de aanwezige leden aangenomen. 
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10) Rondvraag 

Marcel van Wieren: Voor een club als MVV ’27 met zoveel leden is de opkomst matig. Dit is hét moment om je uit 

te spreken. Jammer dat daar zo weinig gebruik van gemaakt wordt. 

-> Dat is zeker waar. Al zal Covid-19 en het feit dat de ALV digitaal gehouden wordt hier ook 

een rol in gespeeld hebben. 

Mike Rattink:    Is er ruimte in de begroting voor dug-outs op Veld 4?  

-> Dat is een duidelijk signaal en hier zullen we als Bestuur actie op gaan ondernemen. 

 

Pauze 
 

11) ‘Voetbalvisie selectie MVV ’27 2.0’ door Marcel van Wieren 

Marcel geeft een inkijkje in de spelopvattingen van de technische staf, de manier van spelen en de visie op de (nabije) 

toekomst.  

 

12) Sluiting van de vergadering 

Pieter van Rijs sluit om 22.25 uur de vergadering.  


